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Y1ipoCcTUTe BbIpa’kKeHHEe U
HAWUIUTe ero 3HaueHue:

1) 3x + 8x npux =13

2) 13y - 6y npuy==6

3) 12k - k npuk =5

4) 28y - 18y + b6y npuy =3
5) 15x + 5x - 10 npum x =
10

Ha «5» pewaem BCe npuMmepsl,
Ha «4» nepsbie 4 npumepa,
Ha «3» nepsbie 3 npuMepa.
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PeweHune 3agay
C NOMOLLIO YPaBHEHUN
(5 Knacc)
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* JEEENN
Pewure C nOMOWbLIO ypaBHEeHUNA

3agavy
® B KOp3uHe 6bI/10 HECKONIbLKO A6MO0K.

Mocne Toro Kak B Heé NoNoOXWUnNn euwe
27 A6NoK, ux crtano 75. CKonbkKo
AONOK ObINO B KOp3UHe?

EBX+27=75
"X =75-27
"X =48
® 48 A6N0K ObI/10 B KOP3UHe.




* JEE———
Pewwurte C nOMOWbLIO ypaBHEeHUA

3agavy

" B cnopruBHOM narepe 322 yenoBekxa.
Korpga HeckonbKo 4YenoBekK yuwnv s
noxopn, 8 narepe ocranoco 275
yenoegek. CKONbLKO YenoBek yuwnm B

noxon?
W 322 -x=275
"X =322-275
" X=47
® 47 yenoBekK ywnn B noxoA.




3apava. llepumerp npaMoyro/ibHHKa paseH 26 cM. M3BECTHO, YTO JUIHHA HA
S CM 0ONbLIC WHPHHBL. YeMy paBHA JUIHHA M LIHPHHA NIPAMOYTO/IbHHKA?

Pemenne,
[IyCTh X CM — HIHPHHA NPAMOYIOJIbHHKA,




anava, [lepumerp npamoyrosisinka papen 26 M. M3BeCTHO, 4TO JUIHHA HA
5 cM Oosbie wHpHubl. YeMy paBHa JUIHHA 1 IHPHHA NPAMOYTO/IbHHKA?

Pewenue.

[TycTh X CM — MHPHHA NIPAMOYTO/IbHHKA,
(x 4 5) cM = JuIHHA NPAMOYTO/IbHHKA,
[lepumeTp npsMOYro/bHHKA:

P=a+a+b+b=2(a+bh).

2(x+(x+5)) =26,

x+(x+5)=13, X CM
x+x=13-5,

2x=8 x=4

[LnprHa npaMoyroibHuKa — 4 oM.
X+5=4+5=9

Jlmna npamoyrossiuka — 9 e,
Oreer: 9 oM, 4 oM.

(x +5)cM

}




ajaya, llepumerp npaMoyrosbiika pasen 26 cM. M3BECTHO, YTO JUIHHA Ha
S cM Oosble WHpHHLL. YeMy paBHa JUIHHA | LIHPHHA NIPAMOYTO/IbHHKA?

Pewmenne.

[TycTs X CM — IHpHHA NPAMOYTO/IbHHKA,
(x 4 5) cM — JumHa npAMOYTroJibHHKA,
[lepumerp npaMoOyroabHUKa:
P=a+a+b+b=2(a+bh).

2(x 4+ (x+5)) = 26,

x+(x+5) =13,

x+x=13-5,

2x=8, x=4.

LnpuHa npaMOyroJibHHKa — 4 CM.
X+5=4+5=9

JlinnHa npamoyrobiuka — 9 oM.
Orser: 9 cm, 4 oM.

(x +5) cM




Pewinre 3agauy ¢ nOMOLBIO |
YpaBHEHUS

Mama, Mpa v Kara napsainu OvVkeTnl ‘
pomamek. Mama Hapsana B 2 pasa 0oJbie
userTos, uem Mpa, a Kars — B 3 pasza dosisine,
yeMm HMpa. CkoabKo poMamek y Maum u y

Karu, ecam Beero 132 pomamiku?
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< NOMALUHEE 3AA0AHMUE:

1. 10 «<YPABHEHUA» - TOBTOPUTD
[MPABUJIA HAXOXOEHUA
HEW3BECTHbIX KOMINOHEHTOB
- YPABHEHUM;

4 (PELUINTL 3AZAYY C MOMG

‘ B




